

## **Aktuální zpráva společnosti Ekologie s.r.o. 23. dubna 2025**

Dne 21. dubna 2025 došlo k požáru v jedné části areálu recyklačního centra nacházející se v katastrálním území obce Rynholec, okres Rakovník, provozovaného společností EKOLOGIE s.r.o.

Hasičský záchranný sbor vydal oficiální prohlášení, dle něhož aktuálně nehrozí střední riziko opětovného vzplanutí či vzniku nového požáru. Probíhají systematické kroky směřující k úplné eliminaci jakýchkoli potenciálních hrozeb, včetně kontinuálního monitoringu emisních faktorů v ovzduší. Dosavadní výsledky těchto měření zůstávají neměnné – nebyly detekovány žádné škodlivé či zdraví nebezpečné látky. Očekává se, že situace bude plně stabilizována do pátku 25. dubna.

Společnost Ekologie s.r.o. vyjadřuje prostřednictvím jednatele Ing. Lubomíra Černého a celého vedení svůj hluboký dík všem jednotkám integrovaného záchranného systému, zejména pak příslušníkům hasičského záchranného sboru, za jejich obětavý a profesionálně koordinovaný zásah, který zásadním způsobem přispěl k zabránění šíření požáru a odvrácení rozsáhlých hospodářských škod.

Průběh zásahu, včetně nejnovějších aktualizací a vývoje situace, lze průběžně sledovat na oficiálních stránkách Hasičského záchranného sboru: <https://hzscr.gov.cz/clanek/aktualizace-pozar-skladky-v-rynholci-na-rakovnicku-likviduji-jednotky-ve-zvlastnim-stupni-pozarniho-poplachu.aspx>, kde jsou k dispozici aktuální informace o nasazení složek IZS, technickém postupu i o stavu požářiště.

Zároveň si dovoluujeme vyjádřit poděkování starostům, místostarostům a obyvatelům přilehlých obcí, především Rynholce a Lánů, našim bezprostředním sousedům, za jejich pochopení a trpělivost během celé mimořádné události.

Rovněž bychom rádi poděkovali restauracím, fotbalovému klubu Lány a jednotlivým občanům, kteří nezištně přinášeli potraviny, nápoje a další potřebné vybavení, čímž významně přispěli k lepším podmínkám pro zasahující složky. Tato vlna solidarity české veřejnosti si zaslouží náš hluboký obdiv a úctu.

Zvláštní poděkování náleží rovněž zástupcům společnosti České lupkové závody a.s., našim přímým sousedům a dlouhodobým spolupracovníkům, za okamžité poskytnutí těžké techniky a prostorů pro dočasné uskladnění zajištěného materiálu.

Vedení společnosti Ekologie s.r.o. oceňuje také maximální nasazení svých zaměstnanců a smluvních partnerů, kteří po celou dobu aktivně spolupracovali s hasičskými jednotkami. Zajistili přístup k vlastním vodním rezervoárům, energetickým sítím, vymezili zázemí pro odpočinek a byli trvale k dispozici při zvládnutí této mimořádné události.

Hořící materiál tvořily suroviny určené k výrobě certifikovaných vysoce výhřevných pelet. Jedná se o ekologické palivo používané jako stabilizační prvek při spoluspalování s uhlím a biomasou v teplárnách a elektrárnách, a tím k produkci elektrické energie a tepla pro obyvatelstvo.

Tyto zásoby jsou běžně naskladňovány zejména v podzimních a zimních měsících, aby mohly být v letním období zpracovány na certifikované palivo. Ke skladování přistupuje společnost Ekologie s maximální odpovědností. Mezi jednotlivými deponiemi jsou vytvořeny dostatečně široké koridory pro bezproblémovou logistiku a zajištění přístupu. Tyto úpravy byly vítány zasahujícími jednotkami, které koridory zapěnily

protipožární pěnou, čímž efektivně zabránily šíření požáru do dalších částí.

Jsme si vědomi, že skládky nejsou veřejností vnímány pozitivně, je však nutné si uvědomit, že produkce odpadu je nevyhnutelná. Společnost Ekologie odpad nejen bezpečně ukládá, jak potvrdila koordinovaná spolupráce se složkami IZS – včetně zajištění přístupu k ohnisku, vytvoření požárních průseků, dostatečných zásob vody a napojení na inženýrské sítě –, ale ve velké míře také přeměňuje odpad na nové ekologické produkty. Právě tato činnost, tedy transformace odpadu na opětovně využitelné výrobky, představuje cestu k udržitelné budoucnosti.

Ekologie s.r.o. patří v oblasti implementace principů cirkulární ekonomiky a udržitelnosti k průkopníkům nejen v České republice, ale i v rámci Evropy.

V zájmu minimalizace dopadů na okolní obce podniká společnost Ekologie veškeré dostupné kroky. Na vlastní náklady aktuálně probíhá výstavba 5 metrů vysokých ochranných valů podél celého obvodu skládky směrem k obci Rynholec. Osmimetrové stromy za ochrannými valy tvoří zelenou hradbu, která účinně tlumí zápach a zachytává lehké částice. Na podzim 2024 bylo vysazeno 4 000 stromků podél hranice skládky směrem k obci Lány, přičemž v tomto směru je plánována identická výstavba ochranných valů. Po dosažení maximální kapacity skládky dojde, plně na náklady společnosti, k její rekultivaci a přeměně v zelenou pastvinu, na níž budou chovány ovce.

Společnost Ekologie prohlašuje, že samovznícení uskladněného materiálu je krajně nepravděpodobné. Již nyní existují závažné indicie, které nasvědčují tomu, že požár nebyl způsoben samovolně, nýbrž mohl být úmyslně založen externím pachatelem.

Vedení společnosti plně důvěřuje vyšetřujícím složkám a věří, že případný viník bude brzy odhalen, aby se podobná politováníhodná událost v takovém rozsahu již nikdy neopakovala.

Aktuální informace týkající se obnovení provozu průběžně zveřejňujeme na oficiálních webových stránkách společnosti: [www.ekologiesro.com](http://www.ekologiesro.com).

**EKOLOGIE s.r.o.**

sídlo: č.p. 347, 270 62 Rynholec

tel. +420 725 392 612

IČ: 475 40 346, DIČ: CZ475 40 346

[www.ekologiesro.com](http://www.ekologiesro.com)

*Společnost je zapsána u Městského soudu v Praze odd. C, vložky 24748*

Bankovní spojení:

Česká spořitelna, a.s.

Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4

CZK IBAN: CZ03 0800 0000 0000 0155 9252 BIC: GIBACZPXXXX

EUR IBAN: CZ44 0800 0000 0000 1176 6212 BIC: GIBACZPXXXX